TAM SAYILAR

>  @pratikofretmenim

1.-4,-15,5,3,19,-7 ,-35 tam sayilarinin kag tanesi
sayl dogrusunda sifirin solunda yer alir?

A)1 B)2 C4 D)5

2. Say1 dogrusunda-6 ile 4 arasinda ka¢ tam say1
bulunmaktadir?

A)9 B)7 C8 D10
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3. Asagidaki say1 dogrusunda ; A tam sayisinin degeri
kag olabilir?

A)3 B)-12 C)13 D)29

4. a=4; b= -3; c=0 tam sayilarinin; kiigiikten biiyiige
siralanigi nasildir?

Ala<b<c B)a<c<b

C)b<c<a D)c<a<b

3 Aboneol!
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5. Asagidaki sayilardan hangisi daha biiyiiktiir ?

A)4 B)-5  C)|-7] D)lel

6. -45<A<30 ifadesinde A sayisi, asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)13 B)-40 C)0  D)-48

www.pratikogretmenim.com

COPYRIGHT® PRATIK OGRETMENIM. TUM HAKLARI SAKLIDIR.

t,\ 6.SINIF N

7. 1ki basamakl1 en kiigiik tam say1 ile; iki basamakli

en biiylik tam saymin toplamm kactir ?

A)109 B)1 C)o0 D) 89

8. JA+5|=12 ise A'min alabilecegi degerler toplam
kactir?

A)7 B)10 C)-10 D)24

3 Aboneol!
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9. Kag¢ tane tam saymin mutlak degeri 4'den
kiiciiktiir?

A)0 B)5 C7 D)9

10. a ve b tam sayilardir; a X b=30 ise a+b toplami
en az kacg olabilir?

A)11 B)17 C)-11  D)-31
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11. a, b ve c sayilar1 birbirinden farkli pozitif tam
sayilardir. a X b + b x ¢ =16 ve b sayis1 1'den farkl
bir tam sayinin karesidir. Buna gore ¢ tam sayisinin
alabilecegi degerler toplamm kactir?

A)5 B)30 C)24 D)20

12. 3a + 5b = 1546; a ve b pozitif tam sayilar
olduguna gore, a sayisinin alabilecegi, en biiyiik ve
en kiiciik degerin toplanm kactir?

A)475 B)612  C)514  D)480

3 Aboneol!




